JleMOHCTpallMOHHBIN BapuaHT PabOThI O MaTEMaTHKE JIJIs TOCTYIAIOIIHNX B 6 Ki1acc

Yacts |

Mpu BoinonHeHKH 3aaaHKiK 1 — 12 B cTPOoKe 0TBETOB 0GBeaAKTE HOMEP,
KOTOPbIA COOTBETCTBYET HOMepy BbIGpPaHHOI0 BAMK OTBETA.

1. Ha#ure snavenue suipaxkenusi: (190 128 : 932 4 53) - 306.

1) 100674 2) 45594 3) 67014 4) 11934
2. Hahnure nmenumoe, ecau nenutens 27, HemosHoe yacTHoe 18 M ocra-
TOK 6.

1) 648 2) 480 3) 486 4) 492
3. Hafigure cyMMy IJIHH LUMPHHLI, JJIHHBL H BbICOTH NPSMOYTOJBLHOTO Napan-
Jejenunena, ecad ero IwHpHHa 1m50cMm, amuHa 2M40cM, BhicoTa
2m 20 cMm.

1) 5mM70cm 2) 6M10cm 3) 6Mm 4) 5M90 cM
4. BriGepHTe ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOTo siBJsieTcsi yucJio 0.

1) 5z — 6,7 =6,7 2)6,7r+2=0
3) 5z + 6,7 =06,7 4)104-52z =0

5. Hafgure uncio, 10% xotoporo cocrasasior 50.

1) 200 2) 1000 3) 250 4) 500
6. Baus 1 Calua pa3aennin co6paHHbIe OpeXH TaKHM 06pa3oM, 4To BaHs B3sa
ceGe 5 yacredt, a Cama — 2 yacTH co6paHHBIX opexoB. CKOJLKO OpeXoB CO-
Gpasnu ManbyuuKH, ecsi Yy Banu okasanocs Ha 120 opexoB GoJblie, yeM y Ca-
LIH?

1) 168 2) 360 3) 840 4) 280

7. 3a nepBuifi IeHb TYPHCTHI MPOLLITH % BCEro HaMeueHHOro IyTH, 3a BTOPO# —

% Bcero nyTH. CKOJMIbKO KHJIOMETPOB MPOLLIH TYPHCTHl 32 BTOPOH JeHh, €CJIH

BCEro 3a 3TH JIBa JAHS OHH NPOLLIH 42 KM?

1) 28 2) 14 3) 26 4) 24
8. Ha#nnTe, CKOJIbKO CAHTHMETPOB COCTABJIsIET INHPHHA NPSMOYTO/NbHHKA, €C-
JIM AnHHa ero 48 cM, a nepuMetp 1 M 64 cm.

1) 34 2) 58 3) 140 4) 68



JleMOHCTpallMOHHBIN BapuaHT PabOThI O MaTEMaTHKE JIJIs TOCTYIAIOIIHNX B 6 Ki1acc

.58 4 (1012 _93
9, BH‘IHCJ]HTB.513 + (10 13 213).

1 2 8 S

1) 14 13 2) 14 13 3) 18 13 4) 13 13

10. Cpenn uncen 1,260; 1,028; 1,261; 1,082 ykaxuTe YHCJI0, KOTOpOe 60Jb-
e 1,26.

1) 1,260 2) 1,028 3) 1,261 4) 1,082
11. Boiuucaure: 0,6 - 2,7 —0,6 + 1,92 : 3,2.
1) 2,7 2) 2,22 3) 1,08 4) 1,62

12. Iann Touxkn A(2); B(2,85); C(2,7); D(3,1); E(4). U3 uux Be6epute
TOJIBKO Te, KOTOPLIE HAa KOOPAHHATHOM JIy4e Jiexat Mexay Toukamu C u E.
1) A; B 2) B; D 3) A, D 4) A; B; D

Yacts 2

[Ipu BbinonHeHun 3agaHuit | — 4 3anNUIIHTE HOMEP BLIMOJAHAEMOTO
3ajaHusl, NoApo6HOe peLIeHHe K OTBET.

1. Haitaure Kopenb ypaBHerus: (399 — 3z) : 78 = 5.

2. B nome oTabixa OhIO @ MYXYHH, a )KeHLUMH Ha 222 yesloBeKa MeHblle.
CkoJIbKO YesioBek Obl10 B goMe oTabixa? CocTaBbTe BblpaXkeHHe M HaiauTe
ero 3HaueHue, ecsiH a = 674.

3. Ilna ocyiieHHs 6oJ0T Obljia BhIpPhITA TpaHules B ¢popMe [PSMOYTOJILHOTO
napasutesienunena. Jlnuxa Tpanuen 700 M, wupuHa 0,8 M. Hafinute riryGuny
TPaHILIeH, €CJIH NPH 3TOM ObIJIO BRIHYTO rpyHTa 896 M3,

4. W3 2-x HacesIeHHBIX MyHKTOB, PACCTOSIHHE MeXIy KOTOPbIMH 528 KM, of-
HOBpPEMEHHO HaBCTpeyy APYyT APYTY BbleXaJH ABa aBTOMOOHJIS H BCTPETH/IHCH
yepe3 4 yaca. YeMy paBHa COCTaBJIsieT CKOPOCTh K2XKIOro aBTOMOGHJIS, eCJH
CKOPOCTb OAHOTO Ha 12 KM/4 GoJiblie CKOPOCTH APYroro?

5. HMiamepenHs Ky6a yBeJHYH/IH COOTBETCTBEHHO B 3 pa3a, B4 pasaHB 5 pa3H
TIOJTYYHJIH TPSIMOYTOJIbHLIH napaJsulesnentne]. Bo ckosbko pa3 06bEM npsiMo-
YTOJILHOTO napaJuiesientnena 6osblue o6béMa Kyba?

6. Peuinre ypaBHeHue: 989,6 : (20,73 — 2,09 - z) — 12,45 = 67,55.



